

Jegyzőkönyv

Készült Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. április 13-án 16.30 órakor a község házában megtartott nyílt ülésről.

Jelen vannak: Nadasdy-Csontos Elek polgármester, Dr. Rozsályi Károly alpolgármester, Benedek Károly, Hoványi Dávid, Schumayer Tamás képviselők.

Hiányzók: -

Tanácskozási joggal meghívott: Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző, Kovács László r. ezredes.

Nadasdy-Csontos Elek polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit! Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, jelen van 5 főből 5 fő. A napirendet minden képviselő megkapta, módosítás lenne a napirendbe, mert Kovács László r. ezredes úr jelezte késését, így javasolnám azt, hogy a 3. napirendet akkor tárgyaljuk, amikor megérkezik kapitány úr. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy elfogadja-e a módosított napirendet?

Napirend:

- 1./ Településrendezési tervvel kapcsolatban a külterület beépíthetőségének kérdése
- 2./ Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2015. évi beszámolója
- 3./ A Szentendrei Rendőrkapitányság 2015. évi beszámolója
- 4./ Figyelj Rám Közhasznú Egyesület 2015. évi beszámolója
- 5./ Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testületének beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendről szóló szabályzata
- 6./ Pályázati kiírás Civil szervezetek támogatásáról
- 7./ Kisoroszi Szigetorrrban lévő Sportpályán mozgóbüfé üzemeltetési pályázatok elbírálása
- 8./ Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság előterjesztései
- 9./ Egyebek

A képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
18/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a módosított napirendet elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester

Nadasdy-Csontos Elek polgármester: Köszönöm. Múlt hét szerdán tartottunk volna testületi ülést, de a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság ülésén 18 napirend volt, és így képviselői indítványból elhalasztottuk az ülést a mai napra. Kérdezem, hogy napirend előtt van-e valakinek tájékoztatója?

Schumayer Tamás: Nekem több is van. A kettő összefügg, a településen újra erősödik a kutya probléma, ezért azt gondolom, vagyis javaslom, hogy a mezőőr készítsen egy cselekvési tervet, és utána hajtsa is végre ezeket. Illetve lakossági bejelentések voltak, hogy hétvégén ő nem elérhető, pedig ügyeleti rendszerben van, rugalmas munkaidőben, ezért jelezni kellene, hogy hétvégén is legyen elérhető és vegye fel a telefont. A másik az lenne, hogy alpolgármester úrtól várok még egy levelet, mert Molnár Csaba úr március 22-i leveléhez egy válasz-kiegészítésként szeretném becsatolni. Az önkormányzat kicsit kinőtte az irattári kapacitását, ezért az adminisztráció részére bővíteni kellene irattartó szekrényekkel, polcokkal az irodát. Amennyiben a képviselő-testület is úgy gondolja, hogy áldozna a hivatalra, akkor én a következő ülésre készítek egy tervezetet, hogy mire lenne szükség, és mennyibe kerülne ez a beruházás. Köszönöm, én ennyit szerettem volna napirend előtt.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Köszönöm. Valaki még napirend előtt?

Dr. Rozsályi Károly alpolgármester: Nekem is van egy mondandóm, kicsit más irányú, ez rólam szól. Én, amikor a választások voltak úgy éreztem, hogy tartozom ennek a falunak, és amikor megválasztottak nagyon örültem. Ezt most is így érzem, és éppen emiatt, az érzés miatt mondtam le a tiszteletdíjamról is. Sajnos az igazság az, hogy a rendelési idő és az extra feladatok miatt nem tudtam olyan sokat itt lenni, mint amennyit szerettem volna. Történt ez a baleset velem most januárban, azután átgondoltam az életemet, és azt, hogy mi az amiben én legtovább tudok segíteni a környezetemnek. Ahogy felgyógyultam és visszajöttem nagyon örültem annak, ahogy a Kisorosziak hozzám viszonyultak, örültem, hogy mindenki szurkolt nekem, és láttam, hogy sokkal nagyobb örömmel vártak vissza, mint házi orvos, mint alpolgármester. Úgy érzem, hogy ezalatt a másfél év alatt nagyon sok mindent sikerül tenni Kisorosziért, úgy érzem, hogy az Önkormányzat sokat tett. Mindezzel együtt úgy érzem, hogy akkor vagyok felelős Kisorosziért és a családomért, ha én most nagyon nagy köszönettel, de lemondok az alpolgármesteri és képviselői mandátumomról. Örömmel gondolok arra a másfél évre, ami közösen eltelt, de olyan ember kezébe kell, hogy kerüljön ez a tisztség, akinek rugalmasabb munkabeosztása van és így kicsit több ideje erre a feladatra. A részemről ez egy fontos egészségügyi döntés is.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Alpolgármester úr, azt kérdezném, hogy magánjellegű oka van, vagy pedig az önkormányzat működésével is összefügg?

Dr. Rozsályi Károly alpolgármester: Én részemről ez egy magánjellegű témakör, úgy érzem, hogy most kaptam egy jelzést oda-fönről, megúsztam, élek, örülök neki, és vissza kell vennem a tempóból, muszáj sajnos bizonyos feladatokról lemondanom. Az egyik ilyen feladat ez, és a másik pedig a Visegrádi helyettesítés, az is megoldódott.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Rendkívül sajnálom. Az biztos, hogy tapasztaltuk, még a baleseted előtt is, hogy nagyon túlhajtod magad.

Schumayer Tamás: Ez sok, ezt én is megértem, és nagyon sajnálom.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Jegyző asszony, ilyenkor mi a teendő?

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Természetesen ez egy érvényes, visszavonhatatlan lemondás, hiszen egy nyilvános ülésen került rá sor. Én a magam részéről is nagyon sajnálom, de megértem teljesen. Ha jogi oldalról nézzük, akkor természetesen a testületnek lesz még ezzel feladata, hiszen a listás szavazás szabályai szerint a következő legtöbb szavazattal rendelkező kerül be a képviselő-testületbe, esküt kell tennie, amire megvannak a határidők, illetve ezután újból alpolgármestert kell választani, illetve a bizottságokat felülvizsgálni.

Dr. Rozsályi Károly alpolgármester: Hát még egyszer nagyon szépen köszönöm. Természetesen ez írásban is be fogom adni, valamint az újságban is közzé fogom tenni azt, amit itt elmondtam. Azt hiszem, akkor távoznék is, az én mandátumom itt lejárt.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Következő a listán, aki a legtöbb szavazatot kapta Vörös György. Értesítjük, és majd szavazással megválasztjuk az új alpolgármestert is. Napirend előtt van-e még valakinek közlendője?

Hoványi Dávid: Csak egy rövid tájékoztatást szeretnék, hogy újra elindítjuk a Kisoroszi Sportegyesületet, ebben dr. Rozsályi Ágota ügyvédasszony segít. A jövőjét nem tudom, hogy milyen lesz, de remélhetőleg jó.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: A Dunakanyar Sportegyesületen belül szakosztályok fognak működni?

Hoványi Dávid: Igen, így van.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Van-e valakinek még napirend előtti hozzászólása? Nincs. Akkor én elkezdem a napirend előtti tájékoztatást.

- Egy levelet szeretnék felolvasni, ami Greff Gyuláné írt nekünk, ugye ő lett 2016. év díszpolgára. *Tisztelt Polgármester úr, Tisztelt Képviselő Testület. Ezúton is köszönetem kívánom kifejezni Önöknek – Nektek, hogy 2016. március 15-én Kisoroszi legnagyobb és egyben legszebb*

kitüntetésében részesített – részesítettetek. Köszönöm, hogy úgy érezték – éreztétek, hogy méltó vagyok erre a címre. A 40 év közszolgálati munkám alatt szerzett tapasztalatomat szívesen továbbadom munkatársaimnak, a falu további fejlődése érdekében. Kívánom, hogy az elkövetkezendő években munkájukat – munkátokat sok siker koronázza Kisoroszi lakosainak örömeire. Köszönettel és üdvözlettel: Greff Gyuláné, Babi

- Egy órával ezelőtt érkezett jó hír, melyet Spengler Mónika katasztrófavédelmi referens küldött, felolvasom: *Tisztelt Önkormányzatok! A Kormány 1195/2016.(IV.13.) Korm. határozata szerint 2016-ban a szűnyogyévitési program központilag kerül megvalósításra, így helyi szinten előreláthatóan nem szükséges intézkedéseket tenni. Ezúton szeretném megköszönni az Önkormányzatok tavalyi évekre vonatkozó gyors és hatékony együttműködésüket. Köszönettel: Spengler Mónika Szentendre*
- Biatorbágy város küldöttsége járt nálunk, régi jegyzőnk Szabó Ferenc ott most aljegyző. Az ó-falu rehabilitációs programunk miatt jártak itt, tanulmányozzák a miénket, mert ők is szeretnék hasonló elindítani.
- Kis-Dunapart takarítása március 12-én megtörtént, az első lépés. A Szilvásokig van engedélyünk, ami december 31-ig szól. 56 ember volt, felügyelte Tóth Zsolt erdőmérnök úr a munkálatokat. A vegetációs idő elteltével folytatni fogjuk. Emellett szemétszedést is tervezünk, de most a Duna vízállása miatt, áradni fog kicsit, nem érdemes a hétvégén szemetet szedni, mert az áradás után újból lehetne kezdeni.
- Március 15-i ünnepségről csak annyit, hogy szép volt, jó volt, köszönöm szépen mindenkinek, aki ott volt, és részt vett a műsorban.
- Lőcsei Vera építészhallgató diplomamunkáját az Ujváry műterem bővítéséről készíti.
- Polgármester látogatása volt a Pest Megyei Kormányhivatalban, március 17-én. Dr. Tarnai Richárd úr fogadott is bennünket, 8 Dunakanyari, Duna jobb-parti és a szigeti polgármesterek 4 pontról tárgyaltunk, EuroVeló-6, Tahitótfalu mentő és tűzoltó állomás. Nagyon együttműködő volt a Kormányhivatal-vezető úr.
- Ó-falu ideai pályázat pénteken délben zárul le, eddig 10 pályázat érkezett. 7 pályázatra, illetve 6 van lehetőség, mivel a katolikus plébánia épületére kettőt szeretnék áldozni. Jövő héten ül össze a bizottság, hogy eldöntse kik a nyerő pályázók. Jelen lesz Körmendi Judit főépítész asszony, és Lenzér Péter Ybl díjas építész is.
- Március 23-án, szerdán a Kisoroszi Gyermek Tündérekertjében 9 fát ültettünk és új táblákat helyeztünk ki. A táblákat Szakos Csaba úr készítette el, ez egy felajánlás volt, nagyon szépen köszönjük.
- Önkormányzat közterületeinek karbantartását biztosító géppark kapcsán az Agrólcnc Kft, akitől az előző önkormányzat is vette a gallyzúzót, adott egy ajánlatot, ezt már oda adtam egy projektmenedzsernek, aki az ilyen pályázatokban jártas, hogy ha lesz ilyen jellegű pályázat, akkor testületi döntéssel elindulhatnánk különböző gépek beszerzésére.
- Készülünk a szigetcsúcs nyitására, három asztalt hat paddal és 4 új szemetes edényt helyeztek ki a közfoglalkoztatottaink, nyírják a fűvet, tisztítanak, takarítanak. Április 30-án, pénteken nyit a szigetcsúcs táborozóhely.
- Május 1-jén megyünk Szigetmonostorra a Szigeti Majális rendezvényre, szeretném, ha a csapatba a képviselő társaim is részt vennének. Vetélkedők, műsorok és kolbászsütés verseny lesz.
- Június 20-án lesz a lomtalanítás. Erről természetesen időben tájékoztatjuk a lakosságot. Veszélyes hulladékgyűjtés is lesz, de arra még várjuk a pontos időpontot.

1. napirend tárgyalása: Településrendezési tervvel kapcsolatban a külterület beépíthetőségének kérdése

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Jelen van Südi Beáta a Völgyzugoly Műhely Kft-től. Van nekünk két épületünk külterületen a Halápi Lovarda és a Molnár családi gazdaság, ez utóbbi még nincs teljesen. Három variáció merült fel, hogy ezt hogyan szabályozzuk a továbbiakban a beépíthetőségét Kisoroszi külterületnek. Itt van előttünk, az anyagot minden képviselő megkapta. Átadom a szót Südi Beátának és kérem, tájékoztasson minket erről.

Südi Beáta: Köszönöm. Elsőként elmondanám, hogy hol tart a folyamat. Tavaly óta dolgozunk Kisorosziiban, mostanra körvonalazódott egy olyan tervanyag, amit hamarosan egyeztetésre szeretnénk bocsátani, ami elsőként lakossági és szakhatósági egyeztetésre fog kerülni. Úgy tűnik, hogy egy vitás pont van, amin nehezen jutunk dűlőre, a külterületi mezőgazdasági területek beépíthetőségének a kérdése. Úgy tűnik, kettő variációra korlátozódik, amit szeretne a település vezetősége választani. Az egyik az, hogy az általános mezőgazdasági területeken ne lehessen új birtokközpontokat létrehozni és a már meglévő birtokközpontokon

ne lehessen további bővítéseket létesíteni. Amire van hatályos építési engedély, de még nem épült meg teljesen, az természetesen megépülhet, de további bővítéseket nem szeretne az önkormányzat. Illetve a másik lehetőség, hogy új birtokközpontok ne létesülhessenek, de már meglévők valamilyen minimális módon adjon keretet az építési szabályzat, de nagyobb területek már ne épüljenek be. Főként tájvédelmi szempontból nem ajánlatos, hogy nagyobb központok épüljenek, de megjegyzem, hogy ha valami nagyobb beruházás lenne, akkor bármikor dönthet úgy az önkormányzat, hogy módosítja a rendezési tervet.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Mielőtt bárki félre értené és nekem ez az álláspontom, hogy az „A” variáció azt tartalmazza, hogy a Molnár családi gazdaság befejezheti a tervben szereplő létesítményét, amire építési engedélye van. Semmi sem áll tőlünk távolabb, hogy bárkinek is korlátozzuk szándékait és építkezését.

Südi Beáta: Természetesen, mivel van rá érvényes építési engedély, befejezheti az építkezését és megvalósíthatja a tervben szereplő építményeket. Mivel ilyen szándék nem látható, hogy több birtokközpontok létrehozásra kerülne, én javasolnám a teljes tiltást. Fontos, hogy a rendezési terv az kereteket szab, ezért inkább azt mondom, hogy tiltsunk, mint hogy valami olyan előfordulhasson, vagy létesüljön, ami nem illik a környezetbe, akkor már nem tud mit csinálni az önkormányzat, akármennyire is nem tetszik neki. Ezért lenne szükség a szabályozásra illetve a tiltásra.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Igen, erről is beszéltünk, ha valaki esetleg csinálni szeretne egy arborétumot, akkor át lehetne gondolni és módosítani a rendezési tervet.

Schumayer Tamás: Egy gondolat, hogy igazából ez egy tervezet, amit társadalmasítani fogunk, így az érintett gazdálkodók is ki tudják majd fejteni a véleményüket. Én is az „A” variációra gondoltam, hogy az lenne a jó. Jelezném, hogy a vitaanyagot szeretnénk terjeszteni nyomtatott formában is, a könyvtárba, önkormányzatnál meg lehessen tekinteni, ebből 5 példányt kérnénk, és nyilván elektronikusan is.

Molnár Csaba: Köszönöm. Tisztelt Képviselő-testület! Érdeklődve hallgattam ezt az eszme-futtatást. Egyébként én vagyok az a Molnár Csaba, akivel Ön, Beáta nem beszélt. Én másként közelíteném meg ezt a kérdés kört, amit nagyon érdemes tanulmányozni az a nagyvízi meder térképe. Ez a rendelet a 2014. évi 74-es BM rendelet, ami ezt szabályozta. Ez meghatározza mértékadó árvíz szinteket is. A következő törvény a 2014. évi 83-as törvény 5 §-ának 3/b pontja, azzal rendelkezik, hogy az építmény kialakításánál és magassági elrendezésénél a hidrológiai viszonyok alapján meghatározott mértékadó árvízszintek figyelembevételével kell megtervezni, méretezni és megvalósítani. Az én ingatlanom a legmagasabb ponton van külterületen. Tájékoztatásul elmondom, hogy már egy főlíásátor felállításához is kell építési engedély. A településrendezési tervben figyelembe kell venni azt is, hogy a településnek milyen fejlődési iránya van. Szerintem a turisztika és a mezőgazdaság. Fejlesztési irány még a kerékpárút, híd, szigetcsúcs, bányató. Részletekbe nem mennék most bele. A területek mezőgazdaságra nem biztos, hogy jók, mert ahhoz kevés, mert több kisebb területből állnak, de arra rendkívül adottak, hogy kertészetet és gyógynövénytermesztést lehessen végezni. Nem gátolnám meg ezeken a területen az ilyen fajta dolgokat. Ha lehet, elmondanám, hogy régen mit terveztünk, mint önkormányzat. Szerettünk volna egy falusi istállót építeni, megvásárolni a legelőt és működtetni ezt, ez is terv volt. Igaz, hogy lehet módosítani a rendezési tervet, de ez mind pénzbe kerül. Ha már pénzről van szó, elmondanám, hogy hétfőn bent voltam itt és végre sikerült átnézni a vízmű elszámolást, és meglepődve néztem, hogy az Önök pénz 90%-ban már ki van fizetve. Gondolom így szól a szerződés, de még csak most jön az egyeztetés a vitaanyag kapcsán, és már ki van fizetve majdnem teljesen az összeg. A probléma csak az, hogy az én időmben is volt ilyen az Adu Építész Irodával, mert nem voltak hajlandóak végrehajtani a lakossági javaslatokat és ennek egy hatalmas összeveszés lett a vége. Visszatérve, én javasolnám azt a megfontolást, hogy szabjanak egy területi határt a külterületen, mondják azt, hogy 3, 5, 10 hektár, és szabják meg, hogy milyen épületeket lehetne ott létrehozni. Ne az önkormányzat gátolja ezt meg, mert a természet úgy is meggátolja, majdnem, hogy lehetetlen létrehozni egy gazdasági központot.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Bocsánat, de külterületen van egy fejlesztésre szánt terület, ami a régi településrendezési tervben is benne volt a Cseres útnál lévő gát alatti terület.

Südi Beáta: Reagálnék. Valóban nem találkoztunk, de telefonon beszéltünk. Jelenleg készül a nagyvízi meder terv, és annyit tudunk, hogy hol lesz a nagyvízi övezet. A nagyvízi övezeten belül négy zónát fognak megállapítani, ami még folyamatban van. Ebben meg fogják azt jelölni, hogy melyik zónában mit lehet majd létesíteni és milyen módon, vagy egyáltalán lehet-e létesíteni bármit is. Az önkormányzat rendelkezhet abban, hogy Kisoroszi fejlesztésében milyen utakat tud elképzelni, és a rendezési tervben nem igazán tudja befolyásolni, hogy ad-e építési jogot vagy nem. Azért mondom azt, ha valakinek 10 hektáros területe van, és

be szeretne ruházni valamibe ezen a területen, akkor kell, hogy legyen egy beruházási terve. Amennyiben ez az önkormányzatnak tetszik, akkor tudja módosítani a rendezési tervet, ami nem kerül annyiba, mint egy komplett terv, hanem csak az a rész kerülne módosításra, ami szükséges. Ez egy bevált módszer az önkormányzatoknál, hogy nem előre adják meg a jogokat, hanem akkor, ha komoly szándékok vannak a beruházás létesítésére.

Molnár Csaba: Köszönöm. Egy kérdésem lenne, hogy a Fővárosi Vízművekkel megkötött 10 éves keretszerződésben szereplő kötelezően megépítendő trágyatároló helye hol van?

Südi Beáta: Én erről nem tudok semmit.

Molnár Csaba: Az előzőbe benne volt. Kérni kellett volna adatokat.

Schumayer Tamás: Egy gyors javaslattal élnék, mert sok napirendi pontunk van. Szerintem tegyük be azt a verziót, amit a testület megszavaz, és ezután megkapja minden érintett, és ezután, ülünk le úgy, hogy itt van Völgyzugoly Műhely Kft is, és ott tárgyaljuk végig ezeket. Vagy betesszük az „A,B,C” verziót, elolvassa mindenki, aki érintett.

Újlaki József: Egy rövid kérdés a Kisoroszi golfpálya és bányató ügyben. Ezeket a területeket egyeztetve esetleg valakivel?

Südi Beáta: A golfpályánál voltunk, beszélünk a tulajdonossal, vagy a kezelővel.

Újlaki József: Lesz még lehetőség ezzel kapcsolatban és a bányató tájtervével kapcsolatban egyeztetésre?

Südi Beáta: Természetesen lehet. Amikor elindult ez a folyamat az önkormányzat felhívást tett közzé az egyeztető fórumra, és ott is el lehetett mondani. Természetesen nagyon szívesen leülünk önökkel és megbeszéljük ezeket a területeket. Erről az egyeztetésről is lesz fórum, vagy fogadónap és ott mindent meg lehet majd beszélni. Jelezném, hogy jó ötletnek tartom a három verzió betételét a rendezési terv vitaanyagába, mert így a szakhatóságok is állásfoglalást tudnak adni mindenről.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Az anyagot legalább 5 példányban kérnék szépen pluszba, mert ha bárki elkérné, oda tudjuk adni áttanulmányozásra, akár itt akár a könyvtárban.

Schumayer Tamás: Nyilván, ha már tudjuk hol a helye, ahol átvehető, akkor tájékoztatni fogjuk a lakosságot erről. Szeretnék reagálni a 90-95%-os kifizetésre, hogy ennek nyilván az az oka, hogy szoros határidőre készültünk, és ez által lett a szerződés megkötve, de miután már be volt ütemezve a kifizetés és érvényben volt a szerződés, módosították a határidőt, a törvény engedékenyebb lett a befejezési határidővel. A vitaanyagot pedig kérnék 5 példányban, elektronikusan is, hogy publikálni tudjuk.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Az előzetes rendezési tervünk vitaanyagába mind három, „A, B, C” verzió kerüljön bele opcionálisan. Kérem, a testületet szavazzon.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2016. (04.13.) Kt. határozata:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Településrendezési terv előzetes vitaanyagába szerepeltetni kívánja az „A”, „B”, „C” verziókat. A komplett vitaanyagot plusz 5 példányban és elektronikusan is kéri, a lakosság tájékoztatása és publikálás céljára.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester

2. napirend tárgyalása: Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2015. évi beszámolója

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Az előterjesztést minden képviselő megkapta. Nagyon tanúságos

anyag. Van-e észrevétele valakinek a beszámolóhoz. Nincs. Kérem a testületet szavazzon.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
20/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2015. évi beszámolóját elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal.
Felelős: polgármester

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Köszönöm szépen. Most következne a Szentendrei Rendőrkapitányság 2015. évi beszámolója, de a képviselő-testület elfogadta, hogy rugalmasan toljuk tovább addig, míg a rendőrkapitány úr meg nem érkezik. Így a következő napirendi pont a Figyelj Rám Közhasznú Egyesület 2015. évi beszámolója.

3. napirend tárgyalása: Figyelj Rám Közhasznú Egyesület 2015. évi beszámolója

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: A beszámoló anyát minden képviselő megkapta. Az Egyesületnél dolgozik főállásban egy Kisoroszi lakosunk Székelyné Dudok Edit, 4 gondozottja van jelenleg, panasz rá eddig nem érkezett az Egyesület munkájára, ami fontos. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet van-e hozzáfáznivalója, vagy kérdése a beszámolóhoz? Nincs. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy elfogadja-e a Figyelj Rám Közhasznú Egyesület 2015. évi beszámolóját, kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
21/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Figyelj Rám Közhasznú Egyesület 2015. évi beszámolóját elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal.
Felelős: polgármester

4. napirend tárgyalása: Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testületének beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendről szóló szabályzata

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Az előterjesztést minden képviselő megkapta. A költségvetési rendeletünkben benne van, hogy a polgármester milyen keretek között használhat fel közpénzt, ami szigorú szabályok mellett lehetséges, amire tájékoztatási kötelezettség is van, ami mindig meg is történik. Megkérem Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyzőt, hogy ismertesse a szabályzatot.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Ez a szokásos jogszabályokon alapuló szabályzattervezet, amihez összeghatárokat is hozzárendeltünk azokhoz a fajta beszerzésekhez, amik nem ütnek meg az országos közbeszerzési értékhatárokat. Kisorosziiban, a mindennapokban kisebb összegű beszerzések a jellemzőek. Nyilván a költségvetési rendelet beszabályoz bizonyos kereteket, de hogy hogyan, azt a rendeletben nem szabályozzuk, ezért ez a szabályzat az - amit egyeztetünk belső ellenőrrel is-, ami szabályozza a hogyan kategóriát is. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság beszélt erről, az anyag ki lett küldve minden képviselőnek. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Nincs.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Köszönöm szépen. Ha nincs kérdés, akkor kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy elfogadja-e a Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testületének

beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendjéről szóló szabályzatát?

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
22/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testületének beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendjéről szóló szabályzatát elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal.
Felelős: polgármester

5. napirend tárgyalása: Pályázati kiírás Civil szervezetek támogatásáról

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: A Civil szervezetek támogatására 1 millió forintot tettünk be a költségvetésünkbe. Itt a Nyugdíjas Klubról van szó, (250.000.- Ft), a Dunakanyar Sportegyesületről (130.000.- + 60.000.- Ft gyermeknapra), Református egyházzal (260.000.- Ft), Szigeti Polgárőrségről (150.000.- Ft), Kisoroszi Judo és Kung-fu Klubról (150.000.- Ft). Felkérem Schumayer Tamás képviselő urat, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökét, hogy fejtse ki a bizottság állásfoglalását, mert tárgyalták ezt a napirendet.

Schumayer Tamás: Nem szeretném kifejtteni, ki kell írni erre a pályázatot.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Van-e valakinek hozzáfűzni valója ehhez a napirendi ponthoz?

Molnár Csaba: Nekem lenne egy rövid kérdésem, illetve mondandóm. Vörös György pénzügyi bizottsági tag személyes tájékoztatása alapján közlöm, hogy soha nem adott le vagyonynyilatkozatot. Kérdésem, hogy vesz részt a pénzügyi bizottság döntésében?

Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Erre most nem tudok válaszolni, utána kell nézni.

Molnár Csaba: Egy perc, küldje ki a kollégánót, hogy nézze meg, mert nincs vagyonynyilatkozata. Győződjünk erről meg, mert nekem állította, hogy soha nem adott be 1,5 éve és nem is igazán érdeklí a hivatal működése. Ezzel szemben üléseken ő szavaz.

Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Utána fogunk nézni ennek.

Molnár Csaba: Köszönöm, és minél előbb szeretném erre a választ, mert fontos a hivatal működése szempontjából.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Civil szervezetek támogatására, a – a megváltozott jogszabályok szerint kötelesek vagyunk pályázatot kiírni - , kiírjuk-e a pályázatot?

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
23/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Civil szervezetek támogatására 1 millió forint összegig pályázatot ír ki 2016. május 31-i határidővel.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal.
Felelős: polgármester

6. napirend tárgyalása: Kisoroszi Szigetorrban lévő Sportpályán mozgóbüfé üzemeltetési pályázatok elbírálása

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Miről van szó. Kiírtunk pályázatot mozgóbüfé üzemeltetésére, 2 pályázatra, három pályázat érkezett be. Az egyik Villányi Dániel, a másik Czikora Zoltán és a Nagyvillám étterem üzemeltetője, a harmadik pedig Sztárek Attila úr. Mind három pályázat érvényes. Kérem a testületet, hogy lássunk neki az elbírálásnak. Az előző ülésen megbeszéltünk, hogy tárgyalunk erről Rác Lajos úrral, ami meg is történt, és szóbeli ígéretet kaptam arra, hogy meg tudja duplázni a kiszolgálást és ennek idejét. Beszélgettem Szalai Balázs úrral a rév üzemeltetőjével a rév pályázatról, amit természetesen be fogunk idén is adni, de nem erről, hanem arról, hogy van a Dömösi hajóállomásnál egy büféje, és azt mondta, hogy lehetlenség kiszámolni, hogy mennyi alkalmazottra lenne szükség, mert van, amikor 20 alkalmazott is kevés lenne, de van olyan, hogy 2 is sok. Három pályázat érkezett, de két elbírálásra van lehetőség. Két pályázó a focipálya területén szeretné üzemeltetni a mozgóbüfét a harmadik Villányi Dániel pedig a szigetcsúcs területén, amit én nem igazán szeretnék.

Rác Lajos: Összeírtam pár tapasztalatot a tavalyi nyár kapcsán. Szerencsénkre nem volt árvíz, nem voltak szúnyogok és nagyon alacsony volt a Duna vízszintje. Amikor én 2011-ben megkötöttem az akkori önkormányzattal az 5 éves szerződésemet, akkor jelenlegi állapotokkal mentem bele ebbe a dologba. Nem tartom etikusnak, hogy az utolsó évben két, három pályázó oda jöjjön mellém az üzletével. Bennem sok kérdést fel vet, hogy honnan lesz a büféseknek víz, áram, hová fogja a WC-t üríteni, hová fogja üríteni a szemetét. Úgy gondolom, hogy 2017 évtől lenne etikus kiírni ezt a pályázatot, amikor a meglévő szerződés lejár. Ígéretetek szerint kialakítjátok a csatornahálózatot, akkor az árammal is kell tenni valamit, mert nem hiszem ezt egy zajos aggregátorral meg lehetne oldani a szigetcsúcs területén.

Sztárek Attila: Köszönöm. Bizonyos dolgokba egyetértek, de szeretném, ha a képviselő-testület megadná a lehetőséget más vállalkozóknak is. Ha már egyszer pályázott, akkor előtte csinált egy felmérést, kiment a területre, megnézte, hogy ebből profitálni tud-e vagy nem. Az önkormányzat megadott egy kötelező feltételeket, ha annak nem felel meg a vállalkozó, akkor bármikor dönthet úgy, hogy befejezti, visszavonhatja az engedélyt. Egy évre bérbe adhatja, mert nincs olyan vállalkozó, aki úgy üzemeltessen egy büfét, hogy ráfizetéses legyen, és semmi haszna belőle.

Schumayer Tamás: A Rác Lajosnak igaza van, mert ő egy adott feltételrendszerrel szerződött, nem egy mérlege és két serpenyője van, amit most megborítanánk. Én nem akarok zsákbamacskát, nekem szimpatikus mind a három pályázat. Én egyre fogok adni szavazatot és az nem a Rác-kert környékén lesz, mert minket köt az a szerződés. Annak a híve vagyok én is, ha újra ki lesz írva az a pályázat, akkor új feltételrendszer is lesz. Abban is igazat adok, hogy megnézte a vállalkozó és nem fog pénzt bele ölni, ha nem éri meg, de a tavalyi nyarat néztétek, én 16 éve nézem, hogy mi történik a szigetorrba, van olyan év is, ami szerintem nullás. A tavalyi nyár az nekünk egy lottó ötös volt, és előre nem tudjuk, hogy lesz-e ilyen még.

Molnár Csaba: Tisztelettel kérdezem a képviselő testületet, hogy mit fog az úttal kezdeni, a szigetcsúcsi úttal? Megkaptam jegyző asszony válaszát némi késéssel a szerződéssel kapcsolatosan, amire hivatkozott olyan pontot nem tartalmaz a szerződés. Ismételten kérem, hogy vizsgálják meg az útépítés anyag kezelését, valamint hájítsák el a kárt és építsenek egy rendes utat. Valamint előzők tekintetében kérdezem, hogy mikor kezdik meg a polgármester elszámoltatását.

Hoványi Dávid: Rác Lajoshoz szólnék. Én is olvastam a leveled, és sok mindenben egyet tudok veled érteni. Én is egy valakire fogok szavazni a pályázók közül, és a pályázatukba is az van, együtt szeretnének veled is működni, ez szimpatikus számomra. Véleményem szerint hagyjunk teret más vállalkozóknak is.

Benedek Károly: Környezetvédelmi szempontból vizsgálva a dolgot, jobban terhelnék, ha még több vállalkozót engednék fel a szigetorrba, ezt is szem előtt kell tartani. Ez által még több embert generálnánk a szigetcsúcsra, és aki úgy érezte, hogy ennek a településnek van egy varázsa, azt elriasszuk.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Akkor döntsünk a pályázatokról. Elsőként Villányi Dávid pályázatát ki az, aki elfogadja?

A képviselő-testület 2 igen, 2 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
24/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Villányi Dávid pályázatát nem támogatja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal.
Felelős: polgármester

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Ki támogatja Czikora Zoltán és Limpert János Pályázatát?

A képviselő-testület 4 nem egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
25/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Czikora Zoltán és Limpert János pályázatát nem támogatja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal.
Felelős: polgármester

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Ki támogatja Sztárek Attila pályázatát?

A képviselő-testület 4 nem egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
26/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Sztárek Attila pályázatát nem támogatja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal.
Felelős: polgármester

7. napirend tárgyalása: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság előterjesztései

Schumayer Tamás: Ez rövid lesz, ez a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság döntéseinek kivonata.

- Völgyzugoly Műhely Kft-vel elkészítenénk az örökségvédelmi adatlapot a településről, egy értékleltárt készítenénk, az önkormányzatnak tudnia kell, hogy milyen értékvagyonnal rendelkezik és nem csak a forintos része fontos a dolognak. A bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Kérdezem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy elfogadja-e, hogy a Völgyzugoly Műhely Kft elkészítse Kisoroszi település értékleltárát, örökségvédelmi adatlapját?

Molnár Csaba: Tisztelt elnök úr! Addig nem döntsenek pénzügyi bizottságon hozott döntésekről, míg ki nem derül, hogy Vörös György bizottsági tag leadta-e a vagyonnyilatkozatát.

Schumayer Tamás: Rendben, köszönöm. Akkor a testület szavazhat ezekről, csak nem én terjesztem elő.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Előterjesztem akkor én ezeket a napirendeket. Kérdezem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy elfogadja-e, hogy a Völgyzugoly Műhely Kft elkészítse Kisoroszi település

értékleltárát, örökségvédelmi adatlapját, ami bruttó 1.143.000.- Forintba kerül?

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
27/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Völgyzugoly Műhely Kft árajánlatát elfogadja és elkészíteti a település értékleltárát, örökségvédelmi adatlapját bruttó 1.143.000.- Ft értékben a 2016. évi tartalékalap terhére.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal.
Felelős: polgármester

- Víz Világnapja rendezvény támogatása

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Szigetmonostor polgármestere Molnár Csolt úr kérte támogatásunkat. Én azt a szóbeli ígéretet adtam, ha ezt a Vízmű 1%-ba el tudjuk számolni, akkor támogatjuk a rendezvényt. Sajnos a Vízművek ezt nem fogadja el, így kérdezem a képviselő-testületet, hogy kívánja-e támogatni ezt a rendezvényt.

A képviselő-testület 4 nem egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
28/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szigetmonostori Víz Világnapja 2016. rendezvényét nem kívánja támogatni.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal.
Felelős: polgármester

- Szigetorr 2. számú mellékhelység felújítása

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Nagyon szeretnénk volna felújítani ezt a WC-t, de kiderült, hogy a Pilisi Parkerdő tulajdona. Felvettem ez ügyben a kapcsolatot, és azt javasolta a Pilisi Parkerdő igazgatója, hogy írjunk egy levelet, és tegyünk ajánlatot egy jelképes összeggel, hogy megvásárolnánk ezt a WC-t. A felújítást később végezzük el. Kérdezem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy felhatalmaz-e arra, hogy ajánlatot tegyek a Pilisi Parkerdő igazgatójának a WC építmény megvásárlására.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
29/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Pilisi Parkerdő igazgatósága részére ajánlatot tesz a Kisoroszi szigetcsúcs táborozóhelyen a 2. számú WC csoport megvételére, mely a Pilisi Parkerdő tulajdonában van.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ajánlat megírására és ezzel kapcsolatos tárgyalások lebonyolítására.

Határidő: azonnal.
Felelős: polgármester

- Ingatlan elővásárlási jog kérdései

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Elővásárlási jogok kapcsán kaptunk kéréseket, 4 ingatlanról van szó, ebből 2 belterületi és 2 külterületi szántó.

Első a Kisoroszi belterület 1687. hrsz. szám, természetben a 2024 Kisoroszi, Homokalja út 37. szám alatt található 1122 nm alapterületű, kivett egyéb épület és udvar, vételár 9.500.000.- Ft. Kérdezem a testület, hogy lemond-e az elővásárlási jogáról?

A képviselő-testület 4 nem egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
30/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisoroszi **belterület 1687 hrsz.** alatt nyilvántartott, természetben 2024 Kisoroszi, Homokalja út 37 szám alatt található, 1122 m² alapterületű, kivett hétvégi ház és udvar megnevezésű ingatlan adásvételi szerződés (9.500.000.- Ft vételár) ismeretében az **elővásárlási jogával nem él.**

Eladó I: Dr. Werderits Krisztián (szül: Budapest, 1976.08.28., an: Kertész Zsuzsanna Erzsébet; 1051 Budapest, Nádor u. 17. A.lh. III/9.)

Eladó II: Werderits Ádám Tamás (szül: Budapest, 1976.08.28., an: Kertész Zsuzsanna Erzsébet; 1051 Budapest, Nádor u. 17. A.lh. III/9.)

Vevő: Szép Zsolt (szül: Budapest, 1971.10.15., an: Wendl Zsuzsanna; 2000 Szentendre, Szentlászlói út 78/B I/11.)

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Második a Kisoroszi belterület 1697. hrsz. szám alatt található 1126 nm alapterületű, kivett beépítetlen terület, vételár 6.500.000.- Ft. Kérdezem a testület, hogy lemond-e az elővásárlási jogáról?

A képviselő-testület 4 nem egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
31/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisoroszi **belterület 1697 hrsz.** alatt nyilvántartott, 1126 m² alapterületű, kivett beépítetlen terület minősítésű ingatlan adásvételi szerződés (6.500.000.- Ft vételár) ismeretében az **elővásárlási jogával nem él.**

Eladó I: Pintérmé Debreceni Csilla (szül: Debreceni Csilla; Budapest, 1972.02.03., an: Szabó Ida; 2111 Szada, Dózsa Gy. u. 7.)

Eladó II: Debreceni Emese (szül: Budapest, 1974.12.18., an: Szabó Ida; 2000 Szentendre, Huba u. 9.)

Eladó III: Debreceni Ferenc (szül: Porcsalma, 1948.10.01., an: Briga Erzsébet; 2000 Szentendre, Huba u. 11.)

Eladó IV: Debreceni Ferencné (szül: Szabó Ida; Szamosszeg, 1950.01.04., an: Kósa Ilona; 2000 Szentendre, Huba u. 11.)

Vevő I: Vásárhelyi Barna (szül: Budapest, 1968.03.18., an: Szabó Anna; 1119 Budapest, Csöpp u. 6.)

Vevő II: Vásárhelyi Barnáné (szül: Váradi Gabriella; Budapest, 1967.10.13., an: Balogh Emília; 1119 Budapest, Csöpp u. 6.)

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Harmadik és negyedik ingatlanhoz egy döntés szükséges, mert a vételi ajánlatban is így szerepel. A Kisoroszi külterület tulajdoni lapon 043/51 hrsz. alatt felvett, összesen 9138 m² alapterületű, 17.45 Ak értékű, 4. min. osztályú szántó művelési ágú termőföld egésze vonatkozásában; a Kisoroszi külterület tulajdoni lapon 043/52 hrsz. alatt felvett, összesen 9331 m² alapterületű, 17.82 Ak értékű, 4. min. osztályú szántó művelési ágú termőföld egésze vonatkozásában benyújtott vételi ajánlat (1.846.900.- Ft). Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szavazzon, él-e az elővásárlási jogával, vagy nem.

A képviselő-testület 4 nem egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
32/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a **Kisoroszi külterület** tulajdoni lapon **043/51 hrsz.** alatt felvett, összesen 9138 m² alapterületű, 17.45 Ak értékű, 4. min. osztályú szántó művelési ágú termőföld egésze vonatkozásában; a **Kisoroszi külterület** tulajdoni lapon **043/52 hrsz.** alatt felvett, összesen 9331 m² alapterületű, 17.82 Ak értékű, 4. min. osztályú szántó művelési ágú termőföld egésze vonatkozásában benyújtott vételi ajánlat vételi ajánlat (1.846.900.- Ft) ismeretében **elővásárlási jogával nem él.**

Eladó I: Rittinger Mihályné (szül: Varga Erzsébet; Szentendre, 1955.09.08., an: Borda Margit; 2023 Dunabogdány, Cseresznyés út 21.)

Eladó II: Fanczal Andrásné (szül: Varga Mária; Szentendre, 1955.09.08., an: Borda Margit; 2000 Szentendre, Huba u. 9.)

Vevő: Molnár Csaba (szül: Eger, 1961.08.08., an: Ivády Olga; 2024 Kisoroszi, Szerű u. 31/2 hrsz.)

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: 2016. 06.13.

Felelős: polgármester

- Óvoda emelet padló burkolása – laminált padlóval

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Az óvodába járó egyik gyermek édesapja ingyen lerakná az emeleten kialakított terem és iroda helyiséget laminált padlóval. A kérése az óvodavezetőnek, hogy az ehhez kellő anyagot az önkormányzat vásárolja meg, ami 25 m² és 100.000.- Ft lenne. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ki az, aki támogatná a laminált padló és anyagai megvásárlását 100 ezer forint értékben?

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
33/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Fekete István Mesesziget Óvoda kérését elfogadja,

és támogatja a laminált padló és hozzá szükséges anyag megvásárlását 100.000.- Ft összegben a 2016. évi tartalékalap terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

- Tetőtár árajánlata a közterületi padok, géptároló szín anyagához

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Kértünk árajánlatot a közterületi padok, géptároló szín anyagával kapcsolatosan, és meg is kaptuk a Tetőtár Kft-től.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
34/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közterületi padok, és a géptároló szín felújításához illetve elkészítéséhez szükséges faanyagra a Tetőtár árajánlatát 231.015.- Ft értékben elfogadja a 2016. évi tartalékalap terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

- Alkatrész vásárlása aprító gépbe

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Az Agrólánc Kft küldött egy árajánlatot nekünk, az ágaprító gépünkhöz szükséges alkatrészekről, de a rosta nélküli ár felel meg, mert arra nincs szükségünk, ami 109.200.- Ft. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy elfogadja-e az árajánlatot?

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
35/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ágaprító gépbe szükséges alkatrészek Agrólánc Kft árajánlatát 109.200.- Ft értékben elfogadja a 2016. évi tartalékalap terhére

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

- Festékvásárlás

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: A Bagi-Roll Kft.-től kértünk árajánlatot, mert le szeretnénk festetni a kifakult faanyagainkat, mint például a játszótér kerítését, a Hősök terén található kis hidunkat, stb. és az ehhez szükséges kellékek. Az árajánlat 116.840.- Ft-ról szól. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy elfogadja-e az árajánlatot, hogy a munkálatokat el tudjuk végezni?

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
36/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a faanyagok festésére a Bagi-Roll Kft árajánlatát 116.840.- Ft értékben elfogadja a 2016. évi tartalékalap terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

- Homokcsere a homokozókba

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: A játszótéri és óvodában lévő homokozóba, illetve a hinták alatt ki kell cserélni a homokot, 10 m³ sárga homok kellene. Kértünk 3 árajánlatot, amiből a Kapirgológép Kft-től érkező volt a legkedvezőbb, ami 10 m³ sárga homok Kisorosziba szállítva 25.000.- Ft + ÁFA. Képviselő-testületet, hogy elfogadja-e az árajánlatot?

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
37/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete az óvodai és játszótéri homok cseréjére a Kapirgológép Kft árajánlatát 25.000.- Ft + ÁFA értékben elfogadja a 2016. évi tartalékalap terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Köszönöm szépen. Megérkezett Kovács László r. alezredes úr, Tisztelettel üdvözlöm. Így a következő, 8. napirendi pontunk a Szentendrei Rendőrkapitányság 2015. évi beszámolója.

8. napirend tárgyalása: Szentendrei Rendőrkapitányság 2015. évi beszámolója

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Átadom a szót alezredes úrnak.

Kovács László: Köszönöm a meghívást. Megküldtük az önkormányzat részére a 2015. évi beszámolót. Elsőként nagyon köszönöm a rugalmasságot, de Budapesten voltam egy képzésen és esélytelen volt korábban ide érnem. Köszönöm szépen, hogy a testület átszervezte az ülést emiatt. Az elmúlt 4 évben javuló tendenciát mutatott a statisztikánk, ennek nagyon örülünk. Ez annak is köszönhető, hogy a közterületen lévő rendőri jelenlét fokozott. A bűnüldöző munkában a nyomozás eredményessége is 20%-kal emelkedett, a tulajdon elleni szabálysértések 2014-ben 293 eljárás indult, 2015-ben 298 esetben indult eljárás. A szabálysértési felderítés mutató 33% volt. A közlekedésbiztonsági helyzet személyi sérüléssel járó balesetek szám 11%-kal csökkent, a halálok balesetek száma 2-vel csökkent, a súlyos sérüléssel járó balesetek száma 39%-os növekedést mutatott, viszont a könnyű sérüléssel járó balesetek száma 3%-kal nőtt. Kisoroszi tekintetében a regisztrált bűncselekmények száma 2014-ben 15, 2015-ben 9 volt. Közterületen elkövetett bűncselekmények száma 2014-ben 3, 2015-ben nincs. Nagyon köszönöm az önkormányzatnak a polgármester úrnak illetve a képviselőknek azokat a jelzéseket és információkat, amiket a múlt évben és idén is kaptunk. Ha valakinek kérdése van, szívesen válaszolok, amire tudok.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Véleményem szerint a Rendőrség és az önkormányzat kapcsolata jó. Alezredes úrnak mi a véleménye?

Kovács László: Igen, jó a kapcsolat, és ez 2012-től így van. Úgy gondolom, hogy jó az információ állomány is, mert ha tudunk beszélni és információt cserélni, az mindig jó irányba vezeti a működést.

Molnár Csaba: Köszönöm a szót. Én is Tisztelettel üdvözlöm alezredes urat, már rég óta jól ismerjük egymást. Két kérést szeretnék a rendőrség felé tenni. A település sajnos közlekedhetetlen, főként hétvégén, nem lehet közlekedni Kisorosziban a sok út szélén parkoló autóktól, főleg a Széchenyi úton, még személyautóval is alig lehet közlekedni. Szépen kérem, hogy valahogy ezt próbálják meg szabályozni. A másik, hogy rendkívül terhelt a Kisoroszi Duna-part a vadkempingesektől. Kérdésem, hogy a jogszabály

még mindig ugyan az, mint volt, hogy a rendőr nem küldheti el a vadkempingezőket?

Kovács László: A vadkemping az egy elég bonyolult és nehéz probléma, erre nem tudok most válaszolni, de utána fogunk nézni, hogy mit tehetünk, és mit engednek a jogszabályok. Erre szeretnék kérni egy kis türelmet, ennek mindenképpen utána fogunk nézni. A közlekedési témával kapcsolatban egyeztetünk polgármester úrral, mert szeretném látni, hogy mik azok az időszakok, amikor a közlekedés lehetetlen a településen. Biztos vannak olyan időszakok, amikor nagyon terhelt a közlekedés, így meg fogom kérni a közlekedésrendészeti osztályvezetőt, hogy jöjjenek ki, mérjék fel az útszakaszt, mérjék fel, hogy milyen szabályozást lehetne létrehozni ennek orvoslására. Ha esetlen nincs olyan szabályozás, akkor a Közútkezelőnek fogunk javaslatot tenni ez ügyben, ennek az útszakasznak a parkolási rendszabályozására. A körzeti megbízott beosztását is akkor erre az időszávkba fogjuk tenni, és először mindenkinek jól felhívja a figyelmét a rendszabályozásra, ha ez nem segít, akkor szankcionál.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Köszönjük szépen. Van-e valakinek még kérdése, hozzáfázní valója? Nincs. Akkor kérdzem a képviselő-testületet, hogy elfogadja-e a Szentendrei Rendőrkapitányság 2015. évi beszámolóját?

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
38/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szentendrei Rendőrkapitányság 2015. évi beszámolóját elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

9. napirend tárgyalása: Egyebek

9/1. Kisoroszi 049 hrsz. számú út megnyitásának kérdése

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Kaptunk egy levelet ez ügyben 16 ember aláírásával, amit a képviselők megkaptak. A kérés az, hogy nyissuk meg a Kisoroszi 049 hrsz. számú se eleje se vége utat a golfpályán. Én ehhez nem akarok hozzáfázní semmit, csak Körmendi Judit főépítész levelét szeretném felolvasni, mert természetesen kikértem a véleményét, álláspontját.

Tisztelt Polgármester Úr! A 049 hrsz önkormányzati út a golfpálya területén található. Az aláírásban szereplő tulajdonosok eddig a rendezési terv egyeztetése kapcsán nem kérték annak megnyitását, de nincs is rá kellő indok, mert mindegyikük ingatlana közútról jelenleg is megközelíthető. Ennek megnyitására sem a jelenlegi sem a készülő rendezési tervben eddig nem volt igény. A kérelmezők által felsorolt helyrajzi számokat átnéztem, a rendelkezésemre álló adatok szerint nem mindegyik határos a 049 hrsz-el, így szakmailag érdemben a kérelem nem bírálható el, és nem is indokolt. Észrevétel, kérdés ezzel kapcsolatban?

Újlaki József: Ez az útkérdés nem csak most indult, hanem már elég régen. Már jegyző asszonyt is kértem, hogy nézzen utána a Földhivatalnál, hogy mivel határos, stb. Erre még a mai napig nem kaptam választ. Ezt a kérést közel 1 éve tettem.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Fog menni válasz.

Újlaki József: Jó. Mint tudjuk, a golfpálya területén van részben ez az út, és részben pedig a kerítésen kívül van. Nem is nevezhetnénk az egész golfpályának, mert több cellás, több tulajdonost érintő terület. 2002-ben beadtuk többben az ingatlan megosztási kérelmet ezekre a területekre. A Földhivatal is megírta, hogy a tulajdonosok ottani földterülete erről az útról megközelíthető. Mondtam már, hogy nézzék át a papírokat, nem tudom, hogy átnézték-e már. A testület vagy a jegyző ezzel foglalkozott már, átnézték az iratokat? Jó, hogy van egy állásfoglalás, amit leírt a főépítész asszony, de ennek ellenére ezzel foglalkozni kéne. Az út jogilag ott van. Kérem első körben a válaszokat a kéréseimre, amiket megbeszéltünk.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Meg fogjuk válaszolni, de nem fogom itt most kifejtteni egy testületi ülésen. A testületnek lett címezve a levél, majd a testület eldönti, hogy mit válaszol, nem én fogok válaszolni.

Az sem tudom, hogy miért kell ezt mindig felhozni.

Újlaki József: Hogy miért kell felhozni mindig? Azért, mert van egy út, ami le van zárva a tulajdonosok előtt. Ki lesznek méretve azok a területek és szükség van az útra. Nyugodtan kimehetnek a golfpályára bármikor a polgármester és a jegyző, de mi tulajdonosok nem.

Schumayer Tamás: Azokat az ingatlanokat a per miatt nem fogják kimérni. Per alatt van, mi pedig nem vagyunk bíróság.

Újlaki József: Ha nem mérik ki, akkor is közös tulajdon és ki szeretnék menni a tulajdonomhoz a közúton. Le van zárva a közút, amin nem lehet közlekedni.

Molnár Csaba: Mint állampolgár kikérem magamnak ezt a viselkedést, a jegyző asszony az egész testületi ülésen pikírt megjegyzéseket tesz, a polgármesterrel folyamatosan kommunikál, kikérem magamnak ezt a viselkedést. Kérem, hogy tiszteljék meg jobban az állampolgárokat. Jegyző asszonytól négyszer kértem, hogy vizsgálja meg Vörös György vagyonyilatkozatát, és nem teszi meg.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Nem mondtam, hogy nem teszem meg, hanem azt mondtam, hogy most nem tudom megnézni, mert most testületi ülés van.

Schoblocher Antal: Itt mindenki tévedésben van, mert a bíróság kimondta, hogy az osztatlan tulajdont ki fogják mérni, csak az erdőt nem. A bíróságtól olyan papírt kaptunk, hogy ki kell mérni. A jegyző asszony 1 éve nem reagál arra, amit a bíróság kimondott, hogy a golfpályán a klubházat be kell zárni. A Kormányhivatal új eljárás elindítására kötelezte, ez sem történt meg. Csinált eljárást 1 év óta, ezekről tájékoztatta a tulajdonosokat? Engem, mint tulajdonost soha senki nem tájékoztat, hogy mi történik. Fel lett hívva a figyelme jegyző asszonynak is, hogy mindenről tájékoztasson. Hányszor tájékoztatott bármiről is?

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Ez most nem ide tartozik Schoblocher úr.

Schoblocher Antal: Mi az, hogy nem ide tartozik, igen is ide tartozik. Semmire nem válaszol.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Nem is fogok, mert folyamatosan csak kiforgatja a szavaimat.

Schoblocher Antal: Na, akkor most jól figyeljen ide. Én nem egyedül vagyok, sokat köszönhetek a mellettem lévő tulajdonos társaimnak. Nekünk nem kell más területe, számtalanszor hangsúlyoztam már, hogy nekünk a saját területünk kell, nem másé, a sajátunk.

9/2. Száz Százalékban Átlátható Önkormányzatok Klubja

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Erről már beszéltünk, ez az üvegfalú. Megkaptuk az anyagot, hogy mit és hogyan kell tenni. A Klubhoz bármely önkormányzat csatlakozhat, amely vállalja, hogy egy éven belül megközelítőleg száz százalékban teljesíti a közérdekű adatok közzétételére vonatkozó előírásokat. A csatlakozás a település kérelmére, polgármester szándéknyilatkozata alapján történik, amelyet a település képviselő-testülete megerősít. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy be kíván-e csatlakozni a Száz Százalékban Átlátható Önkormányzatok Klubjába?

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
39/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete be kíván csatlakozni a Száz Százalékban Átlátható Önkormányzatok Klubjába.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9/3. Lakossági megkeresés az Ujváry műterem hasznosításáról

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Apáti Balázs adott be egy levelet, hogy az Ujváry műteremben tartana kerámia és egyéb szakkört. Én ezt nem támogatnám. Lehet, hogy pályázattal fel is fogjuk tudni újítani az épületet. Remélhetőleg sikerülni fog. Nem alkalmas az épület folyamatos programokra, szakkörökre. Piknikre és alkalmanként ünnepek helyszínének alkalmas. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy oda szeretné-e adni az Ujváry műtermet szakkör céljára?

Hoványi Dávid: Én támogatnám, fontos lenne a szakkör. Milyen körülmények között csinálná, mettől-meddig és a víz meg hasonló problémákat neki kellene megoldani.

Benedek Károly: Amíg nem tudjuk olyan állapotba hozni az épületet, hogy ilyen célra használható legyen, addig szerintem ne legyenek ilyen szakkörök ott.

Schumayer Tamás: Szerintem erről nem kell vitatkozni, inkább szavazni kell.

A képviselő-testület 1 igen 3 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 40/2016. (04.13.) Kt. határozata:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete nem támogatja szakkör tartását az Ujváry műterem épületében.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

9/4. TAU-BAU szakvélemény, Réti Zoltán mérnök úrtól

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Az Országos Árvízi Kockázatkezelési Stratégiai Terv Környezeti Vizsgálatához véleményezésre talán két napot kaptunk, melyet a Megyei Főépítész asszony küldött meg. Ezzel kapcsolatban Réti Zoltán úrtól kértünk egy szakvéleményt, hogy kerüljünk fel az országos árvízvédelmi térképre. Ezt a javaslatot elküldtük a Megyei Főépítész asszonynak határidőre. Ezért a szakvéleményért a TAU-BAU Kft 75.000.- Ft + ÁFA összeget kér. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ezt a mérnöki díjat kifizethetjük-e?

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 41/2016. (04.13.) Kt. határozata:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a TAU-BAU Kft árajánlatát elfogadja, szakvéleményének díját 75.000.- Ft + ÁFA összeget kifizeti a 2016. évi tartalékalap terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

9/5. 2016. évi révpályázat

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Tájékoztatásként mondom, hogy a 2016. évi révpályázatot hamarosan kiírják, még két miniszteri aláírás kell, de a határidő rövid lesz a beadásra, ami május 17-e, így időben fogom tájékoztatni a képviselőket a döntési határidőről. Az idei révpályázatba benne lesz a megtalált ponton felújítási is. Jövő héten megyünk megnézni Szigetmonostorra az elektromos hajót, mert megpróbáljuk úgy megcsinálni az egyik hajónkat, hogy elektromos része is legyen, és talán a rév pályázatba be is tudjuk tenni

ezt a munkálatot is.

9/6. Holland vendégek látogatása

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Száraz Tímea keresett meg bennünket, hogy 9 holland fiatal érkezne, és hozzájuk be szeretne társítani 10 Kisoroszi fiataalt, és a kérése az, hogy az önkormányzat támogassa a Bodor Majos kalandparkot, ami 2.500.- Ft/fő, azaz 47.500.- Ft; a major látogatás 500.- Ft/fő, ami kísérelőkkel együtt 25 fő, azaz 12.500.- Ft; valamint szeretné a holland vendégeket megvacsoráztatni, ami Sztárek Attila által 3000.- Ft/fős ajánlat, ami kb. 20 főre számolva 60.000.- Ft-ba kerülne; a három program összesen 120 ezer forint. Kérdésem az, hogy a testület kívánja-e támogatni, és igen, akkor ebből mit támogatna? Én vacsora nélkül támogatnám. Vélemény?

Benedek Károly: Én vacsorával együtt támogatnám.

A képviselő-testület 1 igen 3 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 42/2016. (04.13.) Kt. határozata:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Holland vendégek látogatását a Bodor Major kalandpark és major látogatás összegével kívánja támogatni, vacsora nélkül, azaz 47.500.- Ft és 12.500.- Ft összeggel a 2016. évi tartalékalap terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

9/7. Játszóteri játékok felülvizsgálata

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Még mindig várjuk Sági úr árajánlatát ezzel kapcsolatban. Tavaly viszont vásároltunk az óvodába egy hintát, ami minden EUS előírásnak megfelel, de most lenne 130 ezer forintért egy hinta, amit vagy az óvodába, iskolába el tudnánk helyezni, vagy akár a játszótérre. A kérdésem, hogy vegyünk hintát, vagy pedig várjuk meg Sági úr árajánlatát és teljesen újítsuk fel a játékokat?

Schumayer Tamás: Várjuk meg az árajánlatot.

Molnár Csaba: Elnézést, nem tudom, hogy mennyire változott meg az önkormányzati törvény, de Önök már közel 1 millió forintról szavaztak, amik a költségvetésbe nem szereplő tételek, itt mindig meg kellene jegyezni, hogy milyen forrásból fizetik ki, tartalékalap, átcsoportosítást, stb. Gondolom, van erre pénzünk, de meg szoktuk jelölni a döntéskor a forrásokat, hogy honnan.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: A tartalékalapunkba van ezekre pénz.

Schumayer Tamás: Jogos, mert a határozatba bele kellett volna venni, hogy a tartalékalap terhére. Így most ez megtörtént.

Schoblocher Antal: Köszönöm. Csak itt is szeretném megköszönni a múltkori jegyzőkönyvet, nagyon korrekt volt, amit kaptam, de most is szeretném kérni ezt a jegyzőkönyvet, és legyen benne, hogy az Orsolya azt mondta, hogy nem válaszol a dolgaimra, és hogy 1 éve nem válaszol. Köszönöm.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Igen. Természetesen adunk a jegyzőkönyvből. Kérem, a testületet szavazzon a hinta vásárlása kapcsán.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 43/2016. (04.13.) Kt. határozata:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete megvárja Sági András úr árajánlatát a játszóteri és

óvodai játékok felújítására, így nem kíván hintát vásárolni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

9/8. Kisoroszi címere

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Szántó Sándor nevezetű festő és tűzzománc művész kérésem ellenére elkészítette Kisoroszi címerét. Azt kéri, hogy vásároljuk meg ezt a címet 150.000.- Ft-ért, amit én nem támogatok, mert nincs rá szükségünk. Kérdezem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy meg kívánja-e vásárolni ezt a címet?

A képviselő-testület 4 nem egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
44/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete nem kívánja megvásárolni Szántó Sándor festő és tűzzománc művész Kisoroszi címerét ábrázoló alkotását.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

9/9. Szintezési térkép elkészítésére árajánlat

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Ez egy nagyon fontos dolog. Schumayer képviselő úr kint volt a területen Kleszky Gyula mérnök úrral a mérnöki napon. Ez azért fontos, főként árvíznél, mert kiméri azokat a betörési pontokat, ahol védekezni kell árvízkor. Ezt a vízmű koncepcióban úgy tűnik, hogy elfogadják, és kérnek is ebből a mérésből, és a Katasztrófavédelem is kért.

Schumayer Tamás: Ez a balti tenger képest mért szintezési térkép lesz, ami sűrű pontokkal fogja mutatni a szinteket. Végig lett mérve a település utcái, illetve fontosabb területei, és hangsúlyosan végig mértük a gátakat is, a Cseres útnál elkezdett gátat is. Ősszel, vagy télen a lombhullás után még végig lesz mérve a bekötő út melletti gát is, és az átereszt is.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Két árajánlat érkezett erre a szintfelmérésre, amit a képviselők megkaptak, de a szerződés megkötésnél is bele kell tenni, hogy van még kötelezettség a lombhullás után az említett pontok mérése. Egyik árajánlat Geodexpress Mérnökiroda Kft 350.000.- + ÁFA, a másik Kleszky Gyula kisvállalkozó 350.000.- Áfa nélküli.

A képviselő-testület 4 nem egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
45/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Geodexpress Mérnökiroda Kft árajánlatát nem fogadja el.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
46/2016. (04.13.) Kt. határozata:**

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kleszky Gyula kisvállalkozó árajánlatát elfogadja, szintezési térkép elkészítése céljából, 350.000.- Ft összegben a 2016. évi tartalékalap terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására, illetve a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Újlaki József: A beadvánnyommal, azaz az úttal kapcsolatban szeretnék valamit kérni, hogy a testülettel üljünk össze, nézzük meg a papírokat, mielőtt meg rossz döntést hoznának. Mert azt hallottuk a faluba, hogy el akarják cserélni a sítterület területét arra az útra. Mert az illető ebben nem kompetens, nem tud semmit elcserélni. 2002 óta megy ez az ügy, a bányarekultiváció stb. Kérem a testületet és a polgármestert, hogy üljünk le, beszéljük meg, minden papírt behozok. Az ombudsman is megírta, hogy ki kell mérni ezeket a területeket, és most le van zárva az egész, ami felháborító.

Schumayer Tamás: Én szívesen leülök átbeszélni ezt az egészet, de lövésem sincs az egészről, mert sem jogász, se semmi nem vagyok. Azt javaslom, hogy hozd be az összes papírt, hozzá egy ügyvédet is, és mi is erre az időre hozunk egy ügyvédet, aki minket tud ebben segíteni, mert ez jogi kérdés.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Ez nem falugyűlés, és véget értek a napirendi pontok. Újlaki József hozzon össze egy kerekasztal beszélgetést, mind a két fél részéről, kompetens embereket hívja meg, és kezdjünk el tárgyalni. Zárjuk le, a nyílt ülésnek vége.

Molnár Csaba: És az én tegnapi küldött levelem?

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: A tegnapi küldött levelét ne olvassa fel Molnár úr, minden képviselő megkapta, köszönjük szépen, foglalkozni fogunk vele, jegyző asszony majd válaszol.

Molnár Csaba: Kérem jegyzőkönyvbe rögzíteni, hogy polgármester úr kérte, hogy ezt a levelemet ne olvassam fel. Eltekintek ettől a mai ülés hangulata tekintetében, és megpróbálok megfelelő helyen panaszt tenni ebben a kérdésben. Azt kérem Benedek Károly képviselő úrtól, hogy a következő testületi ülésen napirendben, egyenes napirendi pontként kezdeményezze ennek a levélben a napirendre vételét, és tájékoztasson, mert akkor önkormányzati jogással és ügyvéddel készülök arra az ülésre. Köszönöm.

Angelusz Tamásné: Én sem találtam olyan rendelkezést, ami megengedi az egy éjszakást vadkempingezést. Nem értem, hogy mik azok a jelölt fák, különböző színekkel, valamint karók vannak kihelyezve bizonyos részeken. A másik pedig a rendezési tervben a parton szereplő pöttyök jelzés mit jelent, mert az érinti az én ingatlanomat is.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: A fákon lévő jelölések a kivágandó fákat jelzi, amit Tóth Zsolt erdőmérnök úr jelöltetett, amire engedélyünk van december 31-ig a Kormányhivataltól. A karók, amiket látott, az pedig az ültetendő fák helyét jelöli. Mert a tájidegen fákat kivágjuk és helyette a környezetbe illő őshonos fákat ültetünk majd. A rendezési tervben pedig egy árvízvédelmi töltés, gát, sétány, vagy kerékpárútnak is használható lenne, ennek a helyét mutatják a pöttyök. Ez csak azért van benne, ha esetleg valami olyan pályázat jönne ki, amivel ez megvalósítható, akkor meg legyen jelölve ez a terület. Főként árvízvédelmi szempontok miatt van benne a rendezési tervbe. Köszönöm, de ezt most fejezzük be, majd jöjjön be és beszélünk erről, ez testületi ülés. Köszönöm a részvételt a nyílt ülést 19 órakor bezárom.

K.m.f.

.....
Nádasdy-Csontos Elek polgármester

.....
Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző